
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK–7.30+Skupnjak Milka, Tomo i Vjekoslav 

UTORAK - bl. Marija Petković–7.30 + Kaniški Andrija god i Katarina 

SRIJEDA -kapelica–7.30 + ob. Labaš i Cikač 

ČETVRTAK - sv. Benedikt – 7.30 +Vugrinec Jakup god. i ob. Vugrinec 

PETAK– 7.30 +Buhin Ivan 

SUBOTA - sv. Ferdinand – 19.00 - skupna sveta misa! 

NEDJELJA– 15. KROZ GODINU 

7.30 +župna 

9.30 + Domiter Ivica         11.00 +Majcen Stjepan god. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 18.00; 

                                          dječji zbor - nedjelja u 10.00 

 

8., 9. i 10. srpnja u 16.00 održat će se ljetne igre za djecu u prostorijama 

našeg pastoralnog centra. Prvi dan održat će se poučne i zabavne 

radionice, drugi dan je namjenjen raznim igrama, a treći dan bit će 

sportski dan. Bit će nam zanimljivo i veselo! Pozivamo sve školarce da se 

pridruže u tom ljetnom druženju. 
 

Blažena Marija Petković 

Blažena Marija Petković, rodila se u Blatu, na otoku Korčuli. Obitelj je bila bogata, 

ali ona je odmalena odlučila štititi i pomagati siromahe.1919. započinje zajednički 

život s pet djevojaka u napuštenom samostanu u Blatu. Želeći pomagati siromasima 

i potrebnima postavlja temelje svoje buduće redovničke zajednice Kćeri Milosrđa 

sv. Franje.1920. na poticaj dubrovačkog biskupa utemeljuje Družbu Kćeri Milosrđa, 

a na redovničkom oblačenju dobiva ime Marija Propetog Isusa.Prvi samostan 

osnovan je u Blatu. Godine 1936. prva grupa sestara uputila se u Južnu Ameriku, a 

1940. s drugom grupom je pošla i Marija i započela svoj rad u Argentini. Zbog rata u 

Europi provela je u Južnoj Americi dvanaest godina.1952. blažena Marija vraća se u 

Europu i prenosi u Rim vrhovnu upravu reda i generalnu kuću.1966. umire na glasu 

svetosti u Rimu gdje je i pokopana na rimskom groblju Campo Vearano.  
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                                  

srpanj, 2013. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

14. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina V. broj 32 (241) 7. srpnja 2013. 

 

 

 

 

 
Poslanica 

svetoga Pavla apostola Galaćanima 
 

Gal 6, 14-18 

 

Bože sačuvaj da bih se ičim ponosio 

osim križem Gospodina našega Isusa Krista 

po kojem je meni svijet raspet i ja svijetu. 

Uistinu, niti je što obrezanje niti neobrezanje, 

nego – novo stvorenje.  

A na sve koji se ovoga pravila budu držali,  

i na sveg Izraela Božjega – mir i milosrđe! 
Ubuduće neka mi nitko ne dodijava 

 jer ja na svom tijelu nosim biljege Isusove! 
Milost Gospodina našega Isusa Krista  

s duhom vašim, braćo! 

 Amen. 

 

 

 

 

 
Pjesma prije evanđelja 

 

Mir Kristov 

 neka upravlja 

 srcima vašim. 

Riječ Kristova  

neka u svemu bogastvu 

prebiva u vama! 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 RAZLOZI ZBOG KOJIH GUBIMO MIR 

Jedan od glavnih vidova duhovne borbe jest bitka na području misli. Na tom 

polju, boriti se znači: mislima koje dolaze iz našeg duha, iz naše okoline ili 

od Neprijatelja (izvor im je, zapravo, nevažan) i koje nas zbunjuju, straše i 

obeshrabruju suprotstaviti one misli koje nas mogu ohrabriti i vratiti nam mir.  

Ako tražimo mir „kakav svijet daje“, ako očekujemo mir od ovozemaljske 

logike i na način na koji se po današnjem mentalitetu može biti u miru (jer 

sve ide dobro, jer nema protivština, jer su naše želje potpuno zadovoljene), 

sigurno je da nećemo nikada biti u miru, ili će naš mir biti izrazito krhak i 

kratkotrajan. 

Za nas kršćane bitni razlog iz kojeg možemo uvijek biti u miru ne dolazi od 

svijeta. “Moje kraljevstvo nije odavde” (Iv 18,36). Mir dolazi kao posljedica 

povjerenja u Isusovu Riječ. 

Kad Gospodin kaže da nam ostavlja mir, da nam daje svoj mir, ta riječ je 

božanska riječ, riječ koja ima istu stvaralačku moć kao i ona koja je 

podignula nebo i zemlju iz ništavila, istu težinu kao ona koja je smirila Oluju, 

kao ona koja je ozdravila bolesne i uskrsnula mrtve. Budući da nam Isus 

kaže, i to dva puta, da nam daje svoj mir, mi vjerujemo da ga nikada neće 

uzeti natrag. “Božji darovi su neopozivi” (Rim 11,29). Mi sami smo oni koji 

često ne znamo kako da ih primimo ili zadržimo. Jer prečesto nemamo dosta 

vjere… 

“Ovo vam rekoh, da u meni imate mir. U svijetu ćete imati patnju. Ali, 

ohrabrite se: ja sam pobijedio svijet!” (Iv 16,33). U Isusu uvijek imamo mir, 

jer je on pobijedio svijet, jer je uskrsnuo od mrtvih. Svojom smrću on je 

pobijedio smrt, poništio je osudu koja nam je prijetila. Pokazao je Božju 

dobrohotnost prema nama. I zato, “Ako je Bog za nas, tko će biti protiv nas? 

Tko će nas rastaviti od ljubavi Kristove?” (Rim 8,31). 

Na tom postojanom temelju vjere sada ćemo razmotriti neke situacije u 

kojima nam se često dogodi da više ili manje izgubimo mir. Želimo u svjetlu 

vjere pokazati koliko je beskorisno tako se uznemirivati. Bit će korisno prije 

toga dodati nekoliko napomena da bismo razjasnili kome se obraćaju i kome 

su korisna razmišljanja na tu temu. 

Jacques Philippe, preuzeto s bitno.net 

 ZA BOLJE RAZUMIJEVANJE LITURGIJE 

1. Liturgija dovodi do spoznanja vjere 

Život s liturgijom bitan je život 

Ako je, dakle, u sv. misi prisutan sam Tvorac svjetova, nestvoreni Bog, to je 

razumljivo da je prisustvovanje misi vrlo važan čin, da je napokon život s 

liturgijom, koja nam donosi razne faze iz života Bogo-Čovjeka, bitni život, a 

da je sav naš ostali rad, usporedimo li ga s tim proživljavanjem Isusova života 

prema liturgiji, neznatan, nebitan. Liturgija ima posebnu moć da djeluje na 

ljude i da ih dovodi k spoznanju vjere. 

 

2. Savjeti za plodan duhovni život po liturgiji 

Duhovno štivo – razmatranje iz misala – sv.Pričest kod mise 

Najbolje se razmatra na temelju svete Liturgije. Sve upute mogu se svesti na 

tri savjeta: 1.Čitaj dnevno duhovno štivo. 2. Razmatraj dnevno na temelju 

misala. 3. Ne prisustvuj misi, a da se tom prilikom i ne pričestiš. 

 

3. Liturgija povezuje narode 

Poganstvo podređuje vjeru narodu 

No liturgija ne povezuje samo pojedince jednoga naroda u jednu jedinstvenu 

cjelinu, već ona uspostavlja niti između svih naroda i čini ih braćom i djecom 

jednoga Oca na nebu. Narodi, koji prekidaju liturgijsko jedinstvo, zapadaju u 

poganstvo koje vjeru podređuje narodu, a narod dovodi u opreku s cijelom 

ljudskom zajednicom. 

 

5. Liturgija – jedno od najmoćnijih sredstava sveopćeg MIRA 

Crkva ne poznaje razlike između ljudi 

Umjetnost nije puka igra. Ona je potrebna ljudskome rodu. Isto se može reći i 

za liturgiju. Zamislite da dnevno tolike stotine i tisuće svećenika čitaju svetu 

misu i brevijar, i to skoro doslovno iste dijelove i riječi, pa ćete razumjeti da 

je sv. liturgija jedno od najmoćnijih sredstava sveopćeg mira. Dok milijuni 

novina šire narodnu mržnju i laž, Crkva mirno vrši kroz vjekove svoju 

miroljubivu misiju i daje u ruke svojim službenicima mnoge stotine tisuća 

brevijara i milijune misala, koji govore o ljubavi k Bogu i bližnjemu… Dok 

danas ljudi naviještaju borbu klasa i dok demagozi govore o jednakosti, to 

Crkva svojom liturgijom posve naravno propovijeda da ne poznaje razlike 

između bogataša i siromaha, učenjaka i priprostih ljudi. 
 

bl. Ivan Merz, preuzeto s bitno.net 


